Матч 339, Вовремя (OnTime)
Дивизион 2, Уровень 3
В городе имеются n автобусных остановок, пронумерованных от 0 до n – 1. Имеется набор автобусных маршрутов, каждый из которых соединяет две остановки.
Массив buses описывает автобусные маршруты. Каждый элемент массива имеет формат “a b departure time cost”, где a и b – номера соединяемых остановок,  departure – время, когда автобус отправляется с остановки a, time – время в пути от a до b, cost – стоимость проезда. Билли необходимо добраться из дома (остановка 0) до школы (остановка n – 1) не более чем за t минут, при этом потратив наименьшее количество денег. Если Билли не может добраться вовремя, вернуть -1. Билли не может сесть на автобус, время отправления которого равно времени прибытия Билли на остановку. При этом Билли может сесть на автобус, исходящий с остановки 0 во время 0.
Класс: OnTime
Метод: int minCost(int n, int t, vector<string> buses)
Ограничения: 2  n  50, 1  t  10000, buses содержит от 1 до 50 строк в формате “a b departure time cost”, 0  a, b  n – 1, 0  departure  10000, 1  time  10000, 1  cost  1000000.
Вход. Количество автобусных остановок n, лимит времени t и массив buses, описывающий автобусные маршруты в формате “a b departure time cost”.
Выход. Наименьшая стоимость, за которую Билли может добраться из дома до школы за время, не превосходящее t. Если Билли не может добраться вовремя, вернуть -1.
Пример входа
	n
	t
	buses

	3
	8
	{"0 1 0 4 3",

"1 2 5 3 4"}

	3
	7
	{"0 1 0 5 1",

 "1 2 6 1 40",

"0 1 1 2 5",

"1 2 4 2 5"}

	3
	8
	{"0 1 0 5 3",

 "1 2 5 3 4"}


Пример выхода

7

10

-1
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